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16.111-2013

1
1. Hajam ru cure menofipojum pemennja ua pannur{ ' +y'=2013. I

Fp—

Pemenue. Buaejkn a’ npu Jeneme co 9 mowe na nma ocratok 0,1 u 8, ¢+ p' mome 23 nva octarox 0127 w §.

Buaejkn 2013=9-223+6 nobusame nexa pasenxara x + 3" =2013 nema perchnja 1o MHOKECTROTG e fipocun
2. Noxakn nexa e+ f<2a+h, kage wimo € w f ce AOMKMHN HA AMjArONATNTE HA WeKO] POMD, B € QOAANND
HA CTpaNATA K4 pombor & A ¢ JoEHEAATS N2 BNCHEATS na pomboT.

€
Pewenne. 01 dopmynata 1a nnowTHea Ha pomB waase —-‘izﬂh:}gf =2gh On IIwraroposata Teopemi mely
eY (1Y
CTPaHATA W IH|aroHATNTE Ha poMBoT, HMAME [E] 1—[?] =a’ M 4 e!_.,_f}. =441 na,

(e+ Y =& +2ef + [* =4a’ +2ef =4a* +dah<4a’ +4ah+ ' =(Qa+h)
oq xane (zapagu e+ [ >0 u 2a+h>0) cnenyea aexa e+ f <2a+ 4.
3. lanen ¢ xsaapavor ABCD, [injaronannte us xanparor ce cenat no Touka S w P e cpeanua wa crpanara
AB . Heka M e npeceuna Touxa a AC u PD a N na 80 m PC. Bo wernpwaroanmwor PASN ¢ nunmann
KpyREANA. JOKUKH JeKs PAARYCOT HA TAR KPYRNNNA & equanon na MP — MS .
Pewenne. Baxy OF L MS | £YS0= LASP =45 (5P e cumerpana ua £MSN )
C Toraw, ASYD ~ ASPA_na ASYO e npanoaranen i PUMHOKPAK 11 OTTY KO CIEayYBa
nexa S¥ =YO=r
Tpuaronununre OXF w PAD ce cawinm Giviejin
LOXP = £DAB =90°, LOPX = £PDA . Op caiminocta iiMame
F:Ezﬁ:ﬁ:!:ﬁ=b.
hungjin X n ¥ ce AONHPHH TOUKM HA TAHICHTATA HA KPYRHMUTTA DOBIEYEHI o]
¥ 1ﬂllm1ﬂf HMase .iq".'r"_= Mlll;_ﬁalﬂmu,_ .
B MP=MS =(MX + XP)~(MY +¥YS)=XP-YS=2r-r=y

A

4. [lpe enmaxey waxonckn talaw (Bx8 MOJIHISRG) WMART TAEIMUMKN UENTAD B CANOTE 00 WHE 0OTHOANG Il
NOKPAEA APYTaTa {NocTascnn ce eqna mag apyra). Eanara on unn ce porspa okony wenrapor w45 . Oapean ja
DIOIWTHHATE HA OPeCEKOT NA CHTE lt'ﬁi noanmAa na eauata ralbina co cure wpn nosien na apyoara vafiag awko
NACIITHHAT HA eauo none ¢ 1.

Pewenne. Hega ozuaunme co S, - 36Hp Ha cHre J8SMHHNKH IAOWTHHI HA UpHITe

I/Q\\ NOAHKA HA FOPHATA W LPIHTE DOARILA f0 dondata tabna (17 e rol o ce

Oapa na ce npecmeta Bo IoaauaTa), <o 5 - 30HP HA CHTE HEWCTHHNEL

’/.f >< >< ‘-.\ ANOWTHHY HA WPHUTE NOAIHE HEL FOPMITE W GeduTe noniibG B J0anaTd
%J\(K talng, co 5, - 30up Ha CIeTe J0EAHNYKI TUIOLWTIHEN 10 OETITE 1oL im
,‘(,:)( - \(, = -\)::} TOPHATA W UPHHTE NOMWHA MA doaHats Talna o co 5, - Wip Wo cnre
4 £ R JAEAHHYKH MACIITHIN 18 GENHTE NGNHLI 2 FOPHATE 1 OCHINTe Nonsa
T )\\, \/K,'x HA nomHaTa Taina. .-
\)(, ‘)/“\ /\(Y Toram, S=5_+5,+58, +5,, kage wro 8 ¢ inowrmng wa
",( b ), NPaBUNHBOT OCYMATOVTHHE KOJ € Npeces Ha JHETE Tadnn korn ke ce
e ’H>\ ] HIBPIWIN POTHPAKETO HA rOpHATa tabna @ 45 gako wa comkata Heka
- >< >(:‘.,/ oBaa ponoia Ha TabnHTe € noeTHa
I, JK’ y i
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Xy 242 *=2002

Are roprara Talna ce japoTupa @ M oKonY UEHTApoT, Toraw upHiTe nOnuKkA Ha Taa Talna ke Qojaar wva
MECTOTO 04 HeJFHHUTE Benn nomnss, ia naame S, =5, n 5, =5,

Axo nonuara Tabna ce sapotupa 1 90° okomy weHTapoT, Toraul upudTe nONHKa Ha Taa Tafina ke A0)aaT Wa

; - . ' I
MECTOTO 0L HeytnumTe Benn noes nanmame 8 =5 0 5 =8, Jhasn 5. =5,=5 =5, = 5§ =—§
.1 ¥ e by o & L5 (] [ ‘I

Heto raka pamu Acka MAOWTHHATA HA 33CAHIIKHOT VEYMAMOAHHE ce Jo0nBa Kord o4 MAOWTHHATA Hd Uerata
TG ke Ce OIese IAOmTHIATa Ha HETHPNTE NPARGACONHIN TPHACGAH KM WTO ©¢ HA0M3ar Ha KpacsiTe Ha TalnaTta, T.e.
S=td=df  Ocradysa vwrme 14 ja npecaeTayMe nomTiaaTa TpHaroaHHKoT ¢ PAMHOKPAaK NPABORIOAEH || AKD CO o Ja
OOCHEKIMe XNMOTENYIATA, 8 ¢0 /i BUCIHATE CIYIUTeHa CNpeMa XUMOTEHY 3ATA, HMaMe Jeka =24 Axo nak co ja

OIHAMIME TjAroHANaTa Ba TA0NATA, Toraul umame o =2h+ ¥, 1e b= ?T -H‘E}_B =~1{~.E—1:]| Toraw 3a nrowrniian
HAL TPHAFOINHEOT DoGnBaMe: .":“Th= b Iﬁl;Ji—I]_ = iﬁ{j— Eﬁ} TL

S=6d-4r=128(2-1)
8. =32(V2-1)

2 rogums
I 30 koeduunenture a,b ¢ ua kuagparuara pasensa ax’ + by +c =0 pamn pasencrsore 26° —9ac =10, ako u
CHMO KO eTNNOT KOPCH Wil PABENKITI € TEANATH NOTONEN 01 APYrHoT Kopen. Mokamn!
Pewtenwe. Heka x, n X, ce 1pata kopénn na pasenkata ax’ +bhr+ec=0. Op yenosor 267 —9ac =0,

3 3 260 b
JNCKPUMHHANTITE Wa  pascnkata ¢ A =duc=05 —JT = 5 H o 3aT0A  KOPEHHTE HA  paBeHkKaTa  ce
x _ﬁilz;l ZHAB s 550 e Al Ty i eI Toram, X, = 2x,. C
1= = KO A0UNBIME X, =— = —— s y = £Xp. LNHYHO
13 2a fer " ba 3a Y éa 3a o :

Aofinsase o ako H<(0
Axo b=0 o1 pasenctooro 26* —9ac = 0 1oGupame nexa ¢=0) {3apanu a#0), nacaso x=0 e xopen na pasenkara
Creaynn aeka Tpaeseto saski 1 bh=(

Ofpatio. Hexa egnmor KOpeH HA paselkara ¢ JBANATH NOroaeM of apyraoT koped. [a npernocraspMe aeka

2 3
4 : (g b b-
x,=2x%. Toram x +x,=3x,=—— u xx, =2x"° =i. JHaum, —=x, = ——] =— Ka
1 I p T, i 14 == 2a i 32 %9a’ orry
2 ~%ac =0

2. Terunara AH ja neam eana Kpysuuua co paauyc © ua ara aan so oamoc 1:2. Bo neroaemmor 1en snmman e
KHAAPAT YMja enms €Tpana dewm ua tan vernsa, Hipain ja nomwwmeara wa CTPANATA 0A KBAAPATOT npexy
pagnyeoT r.
Pewenme, Hero kako wio Temnsarn A4 Ja ean KpyAniuaTs §a 1832 Taun 80 01Hoe

152 raka p cOOABETHITE LEHTPANHN AFAH C8 OAHECYBAAT BO oaHoe |- 2, Te.

C eannor e 1200 a apvrnor ¢ 2400 Heka co § ro oImadmMe UCHTApOT Ha

g T ﬁﬁ"‘\. kpysunuara.  Heka € ¢ Towka 04  omadnor  nax . TaKa  uito
A/? ]I ‘~.:'\\ SCLABw SCAB ={F} n SCADE={Q)
i it )
= : f i £ e B Toraw wumame LASH =120, a LO58 =60 O Toa umo TpHAroAHRKOT 54 e
et H ] pasuoctpan (XA =5 =r_ a aronor meiy uue e 60') chefven aeka B e
. : .
/J: ‘) BRCHHD B ORC) TPIICOUAHHE 3 Jenn CTPpasara S50 Ha NoRoBnya, T.¢. .@ = .;. ]
Pl a 1PN uRd ;rlz i f-: KAame Wwio co o ¢ OTHAYEHA CTPAHATA HA KBaIpaToT
o a
N | A 2, / DR
“\')5 - R ()1 npagoarsnnnoT AN co mprmena Ha Tntaroposa Teopema, WmaMe:
e g
; ! %5 : )
r~ _-‘ gJ +(u— J;J T Sa =dar =3 =1)
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4r +4J16¢ +60r Iy u=_2+J1_r:-
10

3. On nagsopemmnocra ua erpaunre AC w BC no rpuarenunxor ABC . ce KOHCTPYHPRUN KBATPATH (€O CTPANN

AC w BC) wco wenvpu D u E. Hexa P e cpeuua ua cvpanata A8 . Joxkamu newa ovcenwnre PD n PE co

CAHAKBH U LIEMHO HOPMAIHN,

bungpn a0 ce nofnpaw = r

Pewenwe. Heka M u N ce cpeanun va crpanite BC w

AC waronor npn temera C ¢ .

Toram APEN =ADPM | Gunejkn nuaar no eana CTpana
[

[ .
O O0NwHHA E 1 ::IF 4 AranTe Mery Toe CTPAHN Ce

eanaksn ua 90" + ¥
(PN =

P\ =§ K2KO CPEINE ANHM),

Kuko cpeana mimga, MDO= ME =

(=
[ =
] i)

ZPNE =90" + ZPNA=90"+ 3 u
ZPMD=90"+ ZPMB=90" + ).
Cneaysa otceusute PD w PE ce canaxsn Hero taka ZEPN = ZPDM w Z£PEN = LDPM
bunejin wetnpraronunxor MPNC e napanenorpau, creavea aexa ZMPN = ¥, 04 gane
LEPD=LZEPN +y+ ZMPD=ZEPN + 3+ ZNEP =y +(180°=(90 +»))=90

[4. Pemn ja papenara J5-x =x° —51

Peusenne. ledinnunonara obnact na pasenkara e miowecraoro (—oa,—J5)U(V5,5) T e (—eo,—v5)(f5,5)

A 2 B

AAN2HATA PABEHKD € CKAMRANCHTHA Co pasedkats S—x=(1" —5)’
Ke ja 3anmuweme panenkara xaxo kpaparia no 6pojor 5, T.e. 5 —(1+2x° )5+ 5" + =0
Orrryka ru aofineame pasenkiTe: &

1425 ) = (1-2x)
—

] s a
5=|[1+1.x J;{I h]ﬁ.r’ —x=d4=0 y 5=( 3 P 4x=35=
-1-421 1417
Co nupexTha nponepka 3abenemysaMe 0eka camo X = S X, = 3 = NPUOAFAAT Ha e s uuinonaTa

ofinacr.

3 roamma
L. Hokawn texaako @ +b6° =1 w ¢* +d” = | Toraw |ac-bd| =1
Pewenne 1. bBunejn ab.cde[-11] cneayea  nekn  noctojar  peandm  fpoesw ¢, f1  takew  wmo
a=sina,b=cosa.c=sinfl,d=cosfj.
Toraw ac - bd=sinasin i — cosacos fi=— cos(ce+ 1), na caeavaa rexa ac-bet| = |-cos(er + B <1

u! _|_'_1_' .h: -I-{,f:

i |.f:.ff] =

Pemenne 2. 0a (lg] -|c|)" 20 n (6] |d|f’ 20 cnenyra nexa Jac] <
KopscTe)kH ro HepaneHCTBOTO MA TPHATOAHHE H FOpHITE HepapecHeTsa dobnaame
lac — b < Jae] o] < a’ ;f: W ;ﬂ"’ e +b3}:{r1 +d }: % i

2. HNloxawu 1eka 1a cexoj peanen Gpoj ¥ sawu HcpaBtH{'TMH{E'ISfSin{J‘]]bSIrT{EM

Pewenne. Heka f(x}=cos(sin(x)) u glx)=sin(cos(x)) Owirneano e qexa T = 2 e nepnon wa £1x) n gfx)
Javoa Jouonko ¢ 1a ce J0KTKE HEPABEHCTBATO 1A HHTEPRANGT [— ﬂ,ﬂ]
- L ]
Huete dyukunn ce napin w 3at0a € fopoHO A ce JokLEe HepaneHcTEOTO 1o i epsanor [0, 0] Ju .y 8 [_—,n]
2

F&x) = 0w glx) = 0 na ocranysa na ce Tokaxe NepanencTIOTO HA HHTEPBANOT [ﬂ%}

Jaxe ﬂ-:-] HMEMe

i T %
coslainiy)) = sin [E_ ainfr}} > ainf{cosix)) = g— sin{x) > cos(x) =
= gln {x) + cosly) < i{-
Mocaeanono uepaseHcTso ¢ TouHO 1apatn
sin(x) + cos(x) =VZsin{x +3) s VI 3

Co Toa HepABCHETHOTO ¢ TORAKAHD

2 2
| 5

3 33 xx, 200 x +x, =1, nokann nexa [.rl +—| Hx +L = 3—

' X x, 2
Pewenne 1. Heka y=xx, = x(1-x). 3a x, >0, pmsrreaysajis
o} Kake ksadpatha §yHKUHJE, WETYYYBAME JeKka QyHKIHjaTa ¢
I-l"q- T Ty

P 1

b PACTEYEA HA HHTEPEANOT [l], —;—] €O MAaKCHMYM BO X, =—i— M TOTEL

% | . b
i x ¥y= i Jacwo, wako dynxumja no x, ys:_ Ke ro cpeaume

: : :
wipmsor L= [-1': + l] +[_~;1 i L] — _2_2
X x 2

I

3 - C -l
Haenon, a",=_:.,1+x,1+—l-;-+ 1+4-E={x,+x3]'—ix]xz+£'#l-+4—~£=v Ey—l ?J’_I,E
= e 2 xx’ 2 ¥ 2

1y 172

15

A - ' P
Ay +dynd 3a _p-‘-_i%, 4y1+15y’+4_v—254i+‘—:+1~=2=ﬂ, ma L20 wro tpebawe u na ce

2

3
A0Kwe,

1
Pewenne 2. Hipator wa nepara CTpAMd Ol HEPABENCTBOTO € EOHAKOB Ma .tf +x§ +—+-—+4. On nepasencrsoro
X
1 2

T
n4+x _xn+xn |
MEFY KBANDATHATA M APHTMETHYKATA CPEAMHA 32 NOINTHEHMTE Gpoesn X u X, tobaepame -T E——2—=5,

h j 7, .3 s
OAHOCHO X| + ¥; E-Elm Hero taka samu w L+L ﬂﬂj}{zl Buagjicu (Jx?—.jz) 20 cneaysa nexa
2

5 5 (x
Ao I
X s 7J =3.—-24...{3J, Axo (1) w (3) m samewmme mo (2) a06msame gexa
2 X:x;
| e 3
l-: e =f'—“:- 2~I- I6=8 Haxpa) usame x|=+.r§+l._,+L:+43-J*+3+4=-2—5.
e N S o ks 2 2

4. Hexa ABCLD e komsescen YeTupuaroinng 8o Koj momeuunre na cure CTPAEE B ANJATORANN C€ PAUMOKAIHE
fpoesn. Ako () ¢ npecekor na AWjAroHLTMYe, TOKAKH aeka 4O e

[rvumrananen dpaj, § R
Pemenme, Ke omanime f, = £480 fB.= ZCBO, f= £4BC, &8 = £A0B B \\.\ i P
W 0, =£BOC [la wbencwume zexa sind, =sind, 01 cunycra Teopewa / ol A

40 _si BC _sing, N
Ipnaronnnume 480 w OB psmame =D= M " £= S_m L On onwe .-’r ;f"r W |

4B sind, OC sing, /3 Y
, L A0 4B smf L
pascrcTea goflusase —— = ———= U1 KocuHycHa Teopema 3a J === 1

OC  BC sinf,
tpuaranwante AEC . ABD w DRC  Bugepkn cire CTPAHI It THJArOHATH HA YETHPHATONHHOT €& PAUHOHANHY Gpoean,
coeavia aewa cos Fcos f w cos B, ce paunonansn Gpocen. [la jaGenexume nexa
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LN ]

cos fi = cos A, cos f, —sin f, sin 4,

s urro cnenyea deka o $in f, sin B, e payponanen Gpoy. Ma cera

sinff, _sinfsinf, _sin g sin g,
sinf,  sin’ A I-cos’ f.
A0 oc

: AC :
0 WTo AoGisame qera B == ¢ paunorancH Bpoj. Ho, Torawmn =—=+1= T_a ¢ pauonanen Gpoy Konewno, Guaejkn

AC e paunouanen Gpoj nobHBaMe gexam A0 e paumonanck Gpoj,

4 roanua
x
1. lokawsn aexa 3a cure peanau Gpoesn x, v > | Bawn vepasencTaoTy —1+ ——I =8
—_ -'r -
Pemenue 1. Jemame cuean @=x=1 n b =y —1.0a ycnosoT na 3azavara cnemysa Aeka @ w b ce notrrummg peaiig
(e + 1} (b1 ]
fipoesy. HepasencTooTo koe Tpefa 0 1o JOKAKEME € CKBHBANCHTHO CO HEPABEHCTROTO ~— 8.(1) On
! ¥

HEPABEHCTEO MElY ADHTMETHNKA H TEOMETPHCKA CPEIMHA 13 NMOIMTHBRHTE Gpoesi o n | samn o+ 12240 e
(a+1) =4a.
Ha net vaunn noBusame nexa samu (b+1)' = 45, Cera axo samennse so (1) umame

. 1
: +
(a+1)  (b+1) 2"—a+-4—b~=4[a b)zd 2,2 Bag
b a b a b a b a
Pemenwe 2. On HEPABERCTBO METY TEOMETPHCKA W XAPMONHCK: CPeanEn 33 NOINTHERITE Gpoenn X il e Aohinname
[T
2 2 3
Yo % =32 i, Te — 24-%...“1 Ha wer waunw ce no0uea  qexa —y—2-1-£;-. [2) Co
y=I1 l+_‘|"_"| F y-1 ¥ x—1 5 {
x. X

2 v: x: * .-tJ Jr'
cobmpane na (1) n (2) umame — + 22— > 4 Sex 2242 =4
y=1 =x-1 ot M

2. Heka & e npuponen Gpoj. Jowasen nesa APHTMETHYKA NPO mjn cumjn paciaka e npupoaen Gpoj wioa e
CONPAN HUTY el *Lien K0j ¢ K -Tu cTenen ua apnponen Gpoj &mﬂl Geckonenno mmory, |
Pemrenne. Hexka a ¢ npasor unen HHIEPHTMEI'H"II{HT& nporpecuja u d ¢ wnnnata prianks (de M) Axo a ne e

NpHpoRed O
Opo) » Heka b* ( 13 wexoj b npuponen Gpaj) e wnen na nporpecujata, Jacuo, nocton npuposen Gpo) noTaks W
b* =g+ nd. Toraw, cire Gpoenn on o6k (b+md)' me M, sero taka ce wnenonn 1a Taa AEITAIETINREL POTpecia,

EX s .
(b+md) =b" +k l"FM' +.o.+m'd"
& -

na oTTyka cneaysa aexa (b + ma’]‘_ =b' +di=a+nd +dt =a+din+1), ke | ¢ suekoy npupoacen Gpo; Co Toa

AORAI0T € IABPLILH
- —

3. Hajaw ru cuve dynsuun R R rakan wro sacewon x, ve B mamn £’ + fivh = v—a
PPewenne. Ako crapume x =0, robueame (S (v))= v, 1acexo; veB  [a, saton 1w e R umame
Sy=x)= [+ f) =2+ ()

AKo aMenME V= X7 B0 NOCTENHOTO PABEHCTRO HMaMe <

GHaejkH BakN
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TOraw Tnpnerbem'nmu Groejin NPOTPECH]aTa HE COPHKIt el np'urm:lq.u Gpo). Herka a { ﬁ_p:u;:uucu '_‘)

vl ' =x")= A= X+ 71x7 ), onnocuo filxT )= S0V — 27 Ao samennme =10 aobusame
Sl=x7)=x"+ f{0) Oaoane momene 13 saxnyuume texa (1) =—-x+C 3a cexo) peanen bpoj X, kaze C = £(0)

Haswctuua, cute dyukunn [ F =R, fixl==x+C CecE 1o IEN0BOYBAAT YCNOBOT HA A0A4aTa

fix? + (M =flx" = v+ == v+ )+ C=p—x"

4. Hewa e nanen £NSY =a <90 w k(O.r)
€ KEPY®RNNLA KOja NeAncne of HAulrd BO F,

Heka ABC e rpuaroanus takon mra 4 e
uwn K, B ¢ na npasara p=SY u C e ma

npapara G=5F . Axo 5 =S50, npeemeraj ia

HAJMANATA  BPEIHOCT Koja momwe aa ja
AoCTHrNe nepumerapor ua wakos AABC,

0,.r). k(0

k. koje e meiv 5w O, .&P{ IF."} C8 KPYHRHHIN
A n fl',‘,

co p o g cooaserio Ke nokameme aexa Ad'B'C' nma wajman nepumerap on

Pewenne. Hekn 4' ¢ npecewnara touxa na SO co

QCHOCHMETPRYHI Ha & BO QAHOC A P Il ¢ COOABETHO. c¢ cnngnTe Ha A’ npi ocHime cumetpun oy A7 o
C" ce npeceunn Touku wa A’ 4",
Gapannte. Heka AASC e npawssonen sakos TPHATOMUNK It Hewd A u A ce caukWTe ua A, npn ocHuTe CimeTpIi,
TOrau FE‘--J—Ei-a:ﬁﬂ- EF+E4_“EH

Ua apyra crpana LA SA, = £A4 54 + LASA, = 2( £LNSA + £ASY ) = 2LXSY =2, na aronor A4 54, ne sanucn
0a wiboper wa Touxume A, B n O Mcro 1aka on 0CHNTE CHMETPHI CATYES TeKa 54:—- SA= E na A4, A4S e

pamnokpar. 01 oueHkata

L 244 —-2,5.4 sina =28A4sina = 2[(ﬁ+ﬁ)—ﬁ]sin{r}‘:
22(50-4'0)sina=254"sina=1,,,..
caeaysa  pexka  AA'B'C joctmrmysa o waman  momen  nepuserap w TO] & eNHAKOE  Ha
L £ E(E& A 'ﬂ}sin a=2(s—r)sina
Jafenewxa: 07 v enosoT HA 5003844Ta MOpa 5 > F
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